

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму Фармація**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**спеціальності 226 Фармація, промислова фармація**  
**галузь знань 22 Охорони здоров'я**  
**освітня кваліфікація: бакалавр фармації**

Освітньо-професійна програма Фармація підготовки фахівців за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація розроблена відповідно до Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», Постанови Кабінету Міністрів України від 23.11.2011р. №1341 (в редакції від 25 червня 2020р. №519) «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій», Постанови Кабінету Міністрів України від 29.04.2015р. №266 «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» із змінами, внесеними згідно з Постановами КМУ від 27.09.2016р. №674 та від 01.02.2017р. №53, Постанови Кабінету Міністрів України від 30.12.2015р. №1187 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» із змінами, внесеними згідно з Постановами КМУ від 10.05.2018р. №347, від 03.03.2020р. №180, від 24.03.2021р. №365, «Положення про освітні програми в Полтавському державному медичному університеті» №315 від 19.05.2021 р.

Освітньо-професійна програма Фармація представляє собою систему навчально-методичних документів, які охоплюють собою коло важливих знань та обумовлюють цілі, подальші результати, а також зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу. Освітньо-професійна програма структурована із цілями і завданнями освітнього процесу.

Метою освітньо-професійної програми Фармація є розвиток у здобувачів таких професійно значущих особистісних якостей, як гнучкість мислення, концентрація уваги, логічне мислення, здатність узагальнювати, зацікавленість у досягненні максимальних результатів професійної діяльності, а також у формуванні загальних, універсальних та професійних компетенцій.

У формуванні цілей і програмних результатів навчання враховані потреби і позиції майбутніх роботодавців. Кваліфікаційний профіль випускника програми відповідає потребам ринку праці.

Рецензована програма презентує широкий комплекс підходів до вивчення фармацевтичних дисциплін майбутніх фахівців в основних напрямках їхньої професійної діяльності в області фармацевтичного виробництва і фармацевтичного бізнесу в країні. Дана освітня програма включає всі матеріали, що відображають поглиблене вивчення в сучасному світі проблематики в цій сфері інших держав, що визначають правові основи в області взаємодії держави та бізнесу.

Представлена освітньо-професійна програма складена логічно. Загальний обсяг освітньо-професійної програми складає 180 кредитів ЄКТС та включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики і час, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми.

Співвідношення обов'язкових дисциплін і дисциплін вільного вибору відповідають вимогам і складають 73,89% і 25% відповідно, атестація – 1,11%. Вибіркова складова підготовки здобувачів представлена значним набором вибіркових дисциплін, що дає змогу реалізувати траєкторію вільного вибору.

Освітньо-професійна програма Фармація першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики у підготовці кваліфікованих фахівців для фармацевтичної галузі й може бути рекомендована для впровадження у освітній процес.

Начальник Державної служби з  
лікарських засобів та контролю  
за наркотиками у Полтавській області



*Natalia Andrienko*

Наталія АНДРІЄНКО